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[bookmark: _GoBack]A finalidade da presente dispensa de Chamamento Público é a celebração de parceria com a ASSOCIAÇÕ EMPRESARIAL DE BRUNÓPOLIS - SC, inscrita no CNPJ sob nr. 44.251.859/0001-49, com sede na avenida Armindo Leobet, nº441 Centro de Brunópolis-SC, por meio de formalização de Termo de Fomento, para a consecução de interesse público e recíproco que envolve a transferência de recursos financeiros à referida organização da sociedade civil (OSC), conforme condições estabelecidas no Termo de Fomento.

Os fins da Administração Pública Municipal segundo Ely Lopes Meirelles, “resumem-se num único objetivo: O bem da coletividade administrada.”

Todavia nem todos os serviços de interesse público, são realizados pelo Município, necessitando para atingir o “bem comum”, estabelecer parcerias com as Organizações da sociedade civil.

É preciso valorizar essas parcerias e o chamado Terceiro setor, em destaque neste caso a Associação Empresarial, pois além dos relevantes trabalhos registrados, é notório que se realiza mais investimentos com menos recursos, alcançando de maneira primordial o princípio da eficiência.

Desse modo, um dos fatores desse resultado é a efetiva participação popular que de maneira direta fiscaliza, mas está presente na própria execução em suas diretorias e conselhos. 

Neste viés, a ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DE BRUNÓPOLIS - SC, desenvolve atividades voltadas a serviço de desenvolvimento do comercio local, bem como disponibiliza ao público em geral atrações culturais e musicais, educação comercial, estando credenciada pelo órgão gestor dessas respectivas políticas públicas.

Ademais, a Associação Comercial Empresarial, tornou-se uma instituição modelo em todo o território de Brunópolis, pois seu sistema operacional e políticas realizadas trouxeram e trazem mais integração e resgate da cultura através da FENAEB, suprindo uma lacuna deixada pela sociedade e também pelo Poder Público.


Diante desta situação constatada no município, se faz necessária a presente celebração do Termo de Fomento com a Associação Empresarial de Brunópolis – SC.

Destarte que a especialidade do serviço, a abrangência territorial que neste caso é o município e a unicidade deste modelo de projeto no município, a falta de concorrência de outra instituição na mesma atividade a DISPENSA DO CHAMAMENTO PÚBLICO, é medida que se impõe, estando presentes todos os requisitos autorizadores necessários e legais.

Assim diante do exposto, conforme a documentação apresentada, parecer favorável da Comissão de Seleção, Parecer da Contadora e Parecer Jurídico, atendidos todos os preceitos do art. 30 inciso VI da lei 13.019/2014 e suas alterações, encaminhamos ao Prefeito Municipal, sugerindo a referida parceria com Dispensa de Chamamento Público e a assinatura do Termo de Fomento.
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